 
PROCES - VERBAL
    Încheiat azi 10 ianuarie 2025 	

          Cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag.
          La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 din cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  Nădrag, un loc de consilier local este vacant.
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   10 voturi pentru.
         Secretarul general al comunei Nădrag arată că trebuie numit un președinte de ședință. Primarul propune președinte de ședință pe domnul Lăzărescu Răzvan. Propunerea este votată cu 10 voturi pentru.
          Secretarul general al comunei Nădrag arată că preşedinte de şedinţă este domnul Lăzărescu Răzvan          
         Dl . Lăzărescu , preşedintele de şedinţă,  declară deschisă ședința  ordinară  și   dă citire ordinii de zi, care este următoarea:
1. [bookmark: _Hlk191025185]Proiect de hotărâre aprobarea acoperirii definitive a deficitului  bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local al comunei Nădrag pentru anul 2024, din excedentul bugetului pentru anii precedenţi.
2. Diverse    
        Primarul propune completarea şi renumerotarea ordinii de zi cu următoare proiecte de hotărâre: 
         -pct 2- Proiect de hotărâre privind  aprobarea aprobarea utilizării unor sume din fondul de rulment al bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pe anul 2024, pentru plata dotărilor achiziționate  prin implementarea proiectului “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC „TRAIAN GROZAVESCU” NADRAG”,  finanțat prin PNRR,  conform contractului de finanțare nr. 2502/ DOT / 2023
        -pct 3- devine punctul ” Diverse”
        Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă  cu 10 voturi pentru.   
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre aprobarea acoperirii definitive a deficitului  bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local al comunei Nădrag pentru anul 2024, din excedentul bugetului pentru anii precedenţi) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind  aprobarea aprobarea utilizării unor sume din fondul de rulment al bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pe anul 2024, pentru plata dotărilor achiziționate  prin implementarea proiectului “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC „TRAIAN GROZAVESCU” NADRAG”,  finanțat prin PNRR,  conform contractului de finanțare nr. 2502/ DOT / 2023)  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
             Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 3 al ordinii de zi, Diverse, prin citirea următoarelor , cereri şi adrese: nu sunt. 
           Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinara  a Consiliului Local al Comunei Nădrag. 





Presedinte sedință				                                     Secretar general 
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