 
PROCES - VERBAL
    Încheiat azi 29 ianuarie 2025 	

          Cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag.
          La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 din cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  Nădrag, vice-primarul Linginari Puiu Iona lipsește motivat
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   10 voturi pentru.
          Secretarul general al comunei Nădrag arată că preşedinte de şedinţă este domnul Lăzărescu Răzvan          
         Dl . Lăzărescu , preşedintele de şedinţă,  declară deschisă ședința  ordinară  și   dă citire ordinii de zi, care este următoarea:
1. [bookmark: _Hlk193447339]Depunerea jurământului de către un consilier, validat pe un loc vacant de pe lista de supleanţi PSD, din cadrul Consiliului Local al Comunei Nădrag.
2. [bookmark: _Hlk193447631][bookmark: _Hlk193447574]Proiect de hotrâre privind  aprobarea planului general de lucrări de interes public ce vor fi efectuate în cursul anului 2025 în comuna Nădrag de către persoanele beneficiare ale prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe către titularul contractului de închiriere a unei  locuinţe situate la adresa Sat Nădrag, comuna Nădrag, str. Liniștei nr. 22, judeţul Timiş, proprietatea UAT Comuna Nădrag, domeniul privat.
4.     Proiect de hotărâre privind scoaterea din uz și casarea centralei termice care a deservit        blocul nr. 24 cu locuințe proprietatea  Primăriei Nădrag. 
5. Diverse
        Primarul propune completarea şi renumerotarea ordinii de zi cu următoare proiecte de hotărâre: 
         -pct 5- Proiect de hotărâre privind  Privind evaluarea în vederea vânzării a  cotelor părți aflate în proprietatea UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, din două  terenuri extravilane, situate în zona Lunca din localitatea Nădrag.
           -pct 6 - Proiect de hotărâre privind însușirea apartenenței la domeniul privat al Comunei Nădrag a cotelor părți, din unele imobile terenuri extravilan sau intravilan, situate în Comuna Nădrag, zona Lunca, asupra cărora este înscris provizoriu în cartea funciară dreptul de proprietate a UAT Comuna Nădrag
          -pct 7 devine ”Diverse”
        Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă  cu 10 voturi pentru.   
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 1 al ordinii de zi (Depunerea jurământului de către un consilier, validat pe un loc vacant de pe lista de supleanţi PSD, din cadrul Consiliului Local al Comunei Nădrag). Secretarul dă citire încheierii nr.74 al judecătoriei Făget, prin care este validată funcția de consilier local al doamnei Georgescu Cristina-Eugenia. Totodată secretarul aduce la cunoștința consilierilor locali că prin depunerea jurământului , doamna Georgescu își exercită drepturile prevăzute de lege 
[bookmark: _Hlk193447848]        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind  aprobarea planului general de lucrări de interes public ce vor fi efectuate în cursul anului 2025 în comuna Nădrag de către persoanele beneficiare ale prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune)  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
[bookmark: _Hlk193447899][bookmark: _Hlk193447983]        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe către titularul contractului de închiriere a unei  locuinţe situate la adresa Sat Nădrag, comuna Nădrag, str. Liniștei nr. 22, judeţul Timiş, proprietatea UAT Comuna Nădrag, domeniul privat) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind scoaterea din uz și casarea centralei termice care a deservit        blocul nr. 24 cu locuințe proprietatea  Primăriei Nădrag) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
[bookmark: _Hlk193448009]       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind  Privind evaluarea în vederea vânzării a  cotelor părți aflate în proprietatea UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, din două  terenuri extravilane, situate în zona Lunca din localitatea Nădrag) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 6 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind însușirea apartenenței la domeniul privat al Comunei Nădrag a cotelor părți, din unele imobile terenuri extravilan sau intravilan, situate în Comuna Nădrag, zona Lunca, asupra cărora este înscris provizoriu în cartea funciară dreptul de proprietate a UAT Comuna Nădrag) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru. 
       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 7  al ordinii de zi, Diverse, prin citirea următoarelor , cereri şi adrese:
· Cererea doamnei Gomoi Daniela prin care renunță la locuința situată pe str. Școlii, bl. 21, ap. 12, et.4, și solicită repartiția unei locuințe situată pe styr. Turnătoriei , bl. 23, ap.4, locuință care este liberă conform referatului doamnei Buzan Adina. Cererea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.
· [bookmark: _Hlk193699139]Cererea domnului Stoian Zaharia, prin care solicită cumpărarea terenului aferent casei situate pe str. Liniștei, nr. 10, teren identificat prin CF 401845, înn suprafață de 242 mp. Cererea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.
· [bookmark: _Hlk193699181]Cererea domnului Mircov Cuzman prin care solicită încheierea unui contract de închiriere privind terenul unde are construit un șopron, în suprafață de 15 mp. Cererea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.
· Cererea domnului Pop Codruț prin care renunță la locuința pe care o are închiriată , în favoarea lui Oarga Alexandru-Nicolae. Cererea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.
· Domnul Ana Vasile, consilier local, propune achiziționarea unui tocător de crengi. Primarul propune ca această solicitare să fie cuprinsă în bugetul local. Propunerea este supusă la vot si aprobată cu unanimitate de voturi.
· Domnul Stoiconi Cristian, consilier local, propune înlocuirea centralei termice de la Cantina Școlii, aceasta fiind distrusă. Propunerea este supusă lam vot si aprobată cu unanimitate de voturi.
· 
           Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinara  a Consiliului Local al Comunei Nădrag. 





Presedinte sedință				                                     Secretar general 
Lăzărescu Răzvan						             Wagner Dan Antoniu
