 
PROCES - VERBAL
    Încheiat azi 26 martie2025 	

          Cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag.
          La lucrările şedinţei sunt prezenţi toți cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  Nădrag, 
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   11 voturi pentru.
          Secretarul general al comunei Nădrag arată că preşedinte de şedinţă este domnul Lăzărescu Răzvan          
         Dl . Lăzărescu , preşedintele de şedinţă,  declară deschisă ședința  ordinară  și   dă citire ordinii de zi, care este următoarea:
           1. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei clădirii în care a funcţionat Grădiniţa cu program normal Nădrag, din cadrul Liceului Tehnologic Traian Grozăvescu Nădrag.
         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii unei cereri de finanțare, și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții Implementare proiect Modernizarea, renovarea și dotarea căminului cultural din localitatea Nădrag, comuna Nădrag, județul Timiș, finanțat prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat (PNCCRS).
          3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unui tarif  lunar pentru închirierea sau concesionarea spaţiilor din unele imobile proprietate publică sau privată a comunei Nădrag și a  unor tarife tarife de concesionare sau de închiriere a terenurilor din proprietatea publică sau privată a comunei Nădrag, pentru realizarea lucrărilor de construcţii sau cu alte destinaţii.
          4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Comunei Nădrag, însuşit de Consiliul Local al comunei Nădrag prin Hotărârea nr. 8 / 25.01.2002.
[bookmark: _Hlk166231703]          5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de către Primăria Comunei Nădrag a diplomelor, cupelor şi medaliilor pentru laureaţii competiţiei automobilistice „Cupa României la Automobilism VTM Timiş - Nădrag 2025 ”.
          6. Diverse
        Primarul propune completarea şi renumerotarea ordinii de zi cu următoare proiecte de hotărâre: 
         -pct 6 proiect de hotărîre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag  pentru anul 2025.
        -pct 7 devine ”Diverse”
        Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă  cu 11 voturi pentru.   
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei clădirii în care a funcţionat Grădiniţa cu program normal Nădrag, din cadrul Liceului Tehnologic Traian Grozăvescu Nădrag.) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
[bookmark: _Hlk193447848]        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii unei cereri de finanțare, și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții Implementare proiect Modernizarea, renovarea și dotarea căminului cultural din localitatea Nădrag, comuna Nădrag, județul Timiș, finanțat prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat (PNCCRS)  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
[bookmark: _Hlk193447899][bookmark: _Hlk193447983]        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind stabilirea unui tarif  lunar pentru închirierea sau concesionarea spaţiilor din unele imobile proprietate publică sau privată a comunei Nădrag și a  unor tarife tarife de concesionare sau de închiriere a terenurilor din proprietatea publică sau privată a comunei Nădrag, pentru realizarea lucrărilor de construcţii sau cu alte destinaţii) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind modificarea inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Comunei Nădrag, însuşit de Consiliul Local al comunei Nădrag prin Hotărârea nr. 8 / 25.01.2002) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
[bookmark: _Hlk193448009]       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de către Primăria Comunei Nădrag a diplomelor, cupelor şi medaliilor pentru laureaţii competiţiei automobilistice „Cupa României la Automobilism VTM Timiş - Nădrag 2025”  ) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 6 al ordinii de zi (proiect de hotărîre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag  pentru anul 2025) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
       Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 7  al ordinii de zi, Diverse, prin citirea următoarelor , cereri şi adrese:
· Sunt prezentate raporturile anuale pe anul 2024 ale primarului, viceprimarului și ale celor 10 consilierilor locali .
           Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinara  a Consiliului Local al Comunei Nădrag. 





Presedinte sedință				                                     Secretar general 
Lăzărescu Răzvan						             Wagner Dan Antoniu
